Dumrasus 1543 10-B xaacc 4 mapma 2021 e.
IlokazaresbaHass u jjorapucgpmudeckasi (yHKITUNI

Crenens ¢ ,ZIGI/UICTBI/ITGJH)HI)IM IIOKa3aTeJIeM

Bymem cuuTaTh M3BECTHBIME ONpEJEJCHAE W CBOMCTBA CTENEH! ¢ MOJIOXKATEIHHBIM OCHOBAHUEM G U PAIMOHAJIBHBIM
IIOKA3aTeJIEM T

1) a™ > 0;

2) a™ -a"? = a7‘1+7’2;

3) (arl)"‘z — arl-r2;

4) Ecmury <7rg,0a™ <a™upua>lua™ >a”upul0<a<1.

Jemma 1.(Bepuymmu) Ilycts @ > 1, r € Q, |r| < 1. Torga |a” — 1| < 2|r|(a — 1).

Caedcmeue 1. (HEUPEPBIBHOCTD B HYJIE JJIs PAIMOHAJILHOIO II0KA3aTeJIs):
(Ve > 0)(36 > 0)((r € Q,|r| < d) = (la” — 1| <¢))

Onpedenerue. Illyemv a >0, x € R, lim r, ==z, r, € Q Tozda

n—-+4oco
a®:= lim a™.
n—-+4oo
Teopema 1.

1) lim a™ cywecmesyem u xoneuen;

n—-+4oo
2) lim a™ we sasucum om ewibopa cxodswelica k & nociedosamenvrocmu {rn};

n—-+oo

3) 6 cayuae x = T 3navenue a no IMOMY ONPEIEACHUIO COBNAAETN C MPENCHUM.
Jdemma 2. llyemva > 1, x € R, r € Q. Toeda ecau x < r, mo u a® < a”.
Anajiornynble yTBep:KIeHUs BEPHBI U A1t « > 7, u i 0 < a < 1.
Teopema 2. Bce 4 nepewucaermvie C80TUCMEA CMENEHU C PAUUOHANDHBIM NOKA3AMENEM GONOAHAIOMCSA U OAA CTNENEHU
¢ deticmeumensroim NOKA3AMEAEM.
Ornpesie/ieHne u CBOHCTBA MOKa3aTe/IbHOH (DYHKIITH

Onpedenerue. I[Iycmv a > 0, a # 1. Oynxuua y = a®, onpedesennan ois ecex € € R, nasweaemcs noxasa-
meavHou.

CoriacHO OIpeJIeIeHUIO CTEIeHN C JIeHCTBUTEbHBIM MoKasaTeaeM, 17 = 1 mus Bcex aeficTBuTeNbHBIX . [losTOMy
paccMaTpuBaTh MOKA3aTeIbHYI0 DYHKIWMIO Tpr @ = 1 He3adeM.

Csoticmea noxazamenvhoti GyHKUUL:

1) I'paduk nokazarenbroit dyHKIMI Tpoxomut depe3 Touky (05 1).

2) Ilpu a > 1 dysxus y = a® Bospacraer, a npu 0 < @ < 1 — y6oiBaer Ha R.

3) ®yukuug Yy = a”® HenpepbiBHA B KAXKJIOH TOUKE YUCJIOBON OCH.

4) O6s1acTbIO 3HAYEHUI TOKA3ATEIHbHON (DYHKIMU SIBJIAETCS MHOYKECTBO BCEX IIOJIOKUTEJBHBIX THCEIL.

276. Iocrpoiite rpadbuk dyuknuu: a) y = 2%; 6) y = (1> .

2
™ e
277. Cpasuure uncia: a) (v/2)~%3 u (v/2)7%2; 6) (?) u (f) .
P 1)@ +3 4
278. Pemure ypaBHeHHE (5) ="zi2
Banaun
279. Hokaxure, uro (ab)® = a® - b® u (%)“c = Z—m Just obeix @ > 0, b > 0, x € R.

2 3
280. Cpasrute uncia: a) 0,172 1 0,1713; 6) (g) ®u (2)4.

281. Tlocrpoiite rpadux bynkmmm: a) y = 217%; 6) y = —0,2/*+2; )y =3.22.
282. IMocrpoiite rpaduk dyukuuu y = |2* + 1| 4+ |2 — 1].
283. Pemure HepaBenctBo 11 — @ > 3%.

284. Haijinure HauboJIbIIEe TI€IOUNCICHHOE 3HAMeHIe DPYHKIUN ¢y = 1050 2@ cos 3z+-cos 2z sin 32+40,5
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Onpenenenne jorapugpma. Jlorapupyudaeckast yHKIHT

Onpedeaenue. Tlokazaresb crerienn €, B KOTOPYIO HAJIO BO3BECTH OCHOBAHUE @, YTOOBI MOJYUNTH 9ucao b, Ha3bIBa~
ercst JjorapudmoM gucsia b > 0 o ocHoBaHmio a. To ectsb log, b = x o3nauvaer, uro a® = b.

. . 4
[Tonb3ysich TOABKO OlpeesieHneM Jjorapudma, Bpraucjaure: a) log L 3V/3; 6) logg % V6.
Hath 00DbeKTy ompejesenne — eIne He 3HAYUT yOeanThcs B ero cymecrBoBanuu. s kakmx a u b cymecTByer
log, b7

Onpedenenue. @yukius, obpaTHasi K mokasareabHoil dyuknun y = a”, riae a > 0, a # 1, HassiBaercs ao0z2apudh-
Mmuveckol u oboznadaercsa y = log,

Bwmecro log, « npunaro nucars In x, a Bmecro log,o  numyr lg x.
ITocTpoiiTe B oxHOit cucreme KoopauHAT rpaduku OYHKIHIL:

a)y =log,xuy =loggx; 6)y=1log1xzuy=1log: x.
2 5

W3 csoiicrB nokasareabHoil GyHKIUM 1 TeopeMbl 00 oOpaTHON (QyHKIUHN BBITEKaeT, 4To QyHKIMA y = log, x
e a > 0, a # 1, onpejenena s Bcex € > 0 U gBJISETCS HA 9TOM MHOXKECTBE HENPEPBIBHON U MOHOTOHHOM
(Bospacraromeii npu @ > 1 u yosatomieit npu 0 < a < 1).

Cpasaure: a) logg % u logg %; 6) log1 5 u log1 6.
3 3
a) Pemure ypasuenune 3* = 5;  6) Pemure nepasencrsa 3* > 5, (0,3)* > 5.

Ocnoshoe nozapudmuneckoe moscdecmeo. |al®8a€ = ¢|mpua > 0,a #1, ¢ > 0.

ITocrpoiite rpacduk dbynkmmm: a) y = 219822,  §) y = 2982

Borauciare 91°8s 3

Apugpmeruieckme cBoHCTBa JIOTapupMOB

Teopema o nozapugpme npoussederu. lloga(bc) = log, b + log, c‘ mpua >0,a#1,b>0,¢c>0.

Caedcmeue. ’loga b™ = nlog, b‘npn a>0,a#1,b>0n¢€eN.

Teopema o nozapugpme wacmnozo. |log, IE) =log,b —log,c|upua >0,a#1,b>0,c > 0.

Borancoure: a) log, 27 — 2logy 3 + log, g; 6) 12—1(10g12 3 + log,, 4 + Tlog74)2logs 11
I[Tocrpoiite rpacdux dbynxnun: a) y = log, £2;  6) y = log, x3.
Haiiyure ¢, ecom lgx? = 41g3 + 21g6 — 1g 9.

Teopema o nozapugpme cmeneru. |logge b™ = % log,bjupua >0,a#1,b>0,kF#0.

Caedcmeue. llogak b* = log, b‘ mpua >0,a #1,b>0,k #0.

Beranciure logy, 8.

Borawncimre:

a) (31g2 —1g24): (1g3+1g27); ) log g3 —log;559% 1) log\/—\/_+10g02\/_

6) logg (log, v/4); r) 81084 3—log16 729, e) log\/—23 + log\/—43 — logs v/256.
IMocrpoiite rpaduk Gyaknuu: a) y log1 (* — :1:) + log; v922 —6x+1; ©6)* y=0,5log, sin® .

3agaun

Pemure ypaBuenune g x = g lg24 — 2 + 1% Ig 3.

IToctpoiite rpacdux byHKIUN:

a) y = logi(—2x); 06)y = 0,5°0s(1=20;  p) allegosel 1)y = log, log, .
BquHCJH/ITe?

1
log, 14 — 3 log .~ 56

a) log, 33 V/32; 6) log, log, V V2; B)logs 75+ 3logi1 v/3; 1)
5

1 .

Jokazkure, 9ro 11s1 Jr000i okazarensHol Gyukimn f(x) = a® u m06oii reomerpudeckoii mporpeccun by, ba, bs, ..
C TIOJIOXKUTEJIbHBIMU YJIeHaAMU HAMIeTCsI TaKast apuMeTHIeCKasl IPOTPECCUSI L1, T2, L3y . - «, ITO JJISI BCEX T OyIeT

F(xn) = bp.



